

Сотрудники следственного управления СКР России по Новосибирской области приняли участие в видеомосте, посвященном 9-й годовщине воссоединения города-героя Севастополя и Республики Крым с Россией



18 марта 2023 года, в городе Москве, в «Музее Победы», в кинозале «Жуков», в рамках молодежной программы «Нахимовская ленточка», состоялся видеомост, посвященный 9-й годовщине воссоединения города-героя Севастополя и Республики Крым с Россией под девизом «Нахимовская ленточка морским узлом связала города, эпохи, поколения».

Видеомост связал город-герой Москву и Севастополь, а также Новосибирск, Ханты-Мансийский Автономный округ, Тверскую область.

Сотрудник контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного

комитета РФ по Новосибирской области Алена Пичугина Алена Александровна, заместитель директора МАУК «Музей Новосибирска» Волкова Лариса Вениаминовна, капитан 1 ранга, командир гвардейского ракетного крейсера «Слава» 1984-1988 г.г. ветеран боевых действий Крикунов Виктор Алексеевич, капитан 2 ранга, ветеран боевых действий Михальцов Владимир Дмитриевич, директор образовательного центра «Алые паруса» Черных Дмитрий Владиславович, директор детского морского центра «Каравелла» Глазычев Михаил Александрович приняли участие в видеомосте, посвященном торжественному мероприятию.

Безусловно, проведение подобных мероприятий способствуют не только сохранению исторической памяти и преемственности поколений, но и способствует укреплению у подрастающего поколения чувства гордости за свою Родину, преданности своему народу.

Изображения



19 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1774676>